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خ اردوگاه سر

 اولتیماتوم به اوسمار، جریمه بازیکنان
خبرگزاری مهر خبر داد بعد از بیانیه هیأت مدیره 
پرسپولیس و باز گذاشتن دست مدیرعامل برای 
اقدامات جدی، حدادی صبح دیروز جلسه‌ای ویژه با 
هدف بررسی دلایل فنی شکست‌های اخیر برگزار کرد 
تا درباره روند نزولی تیم تصمیم‌گیری شود. اعمال 
جریمه‌های مشروط مالی برای بازیکنان تا هشدار 
جدی به اوسمار از تصمیمات این نشست است. 
مدیران باشگاه به هیچ وجه از عملکرد فنی تیم در 
دور برگشت رضایت ندارند و احتمال دارد جریمه‌ای 
مشروط برای اعضای تیم در نظر گرفته شود. همچنین 
به اوسمار اولتیماتوم داده خواهد شد در صورت 
بهبود نیافتن شرایط فنی، جایگاهش روی نیمکت 

سرخپوشان در خطر خواهد بود. 
 

تمرین تعطیل شد
پرسپولیس با باخت در سیرجان چهارمین شکست 
خود را در ۶بازی اخیر تجربه کرد تا با این ناکامی به 
رده پنجم جدول رده‌بندی سقوط کند. با این نتیجه 
اوسمار تصمیم گرفت تمرینات تیم را یک روز تعطیل 
کند تا بازیکنان فرصت داشته باشند ریکاوری کرده 
و برای دیدار هفته بیست و دوم آماده شوند. این 
دیدار حساس روز جمعه اول اسفند مقابل خیبر 
خرم‌آباد برگزار خواهد شد و پرسپولیس امیدوار 

است، روند ناکامی‌های اخیر خود را متوقف کند.
 

گرا یک کارت تا محرومیت
دنیل ‌گرا مدافع راست مجارستانی پرسپولیس در 
چهارمین حضورش در ترکیب سرخ‌ها سومین کارت 
زرد خود را هم گرفت تا یک رکورد خاص را ثبت کند. 
در خصوص این بازیکن آنچه بیش از هر چیز مورد 
توجه قرار گرفته، تعداد بالای اخطارهای او در مدت 
زمانی کوتاه است؛ آماری که می‌تواند در ادامه فصل 
برای سرخپوشان دردسرساز شود. این بازیکن در حال 
حاضر تنها یک اخطار دیگر تا محرومیت فاصله دارد 
و در صورت تداوم این روند، احتمال از دست دادن 

دیدارهای حساس پیش‌رو وجود خواهد داشت.

 سوپرجام جوانان بدون بازی 
به پرسپولیس رسید

دیدار نهایی سوپرجام جوانان استان تهران قرار 
بود از ساعت۱۴ دیروز به حکم قرعه به میزبانی 
باشگاه پرسپولیس در ورزشگاه شهید درفشی‌فر بین 
تیم‌های پرسپولیس و شاهین برگزار شود اما با عدم 
حضور تیم شاهین و بنابر اعلام داور و ناظر مسابقه، 
با نتیجه ۳برصفر به سود سرخپوشان به پایان رسید. 
با این شرایط شاگردان بهادر عبدی به‌عنوان قهرمانی 
سوپرجام رسیدند تا فصل برای جوانان پرسپولیس با 
نایب‌قهرمانی لیگ و قهرمانی سوپرجام خاتمه یابد. با 
اعلام مسئولان برگزاری مسابقه، جام قهرمانی جوانان 
هم به ورزشگاه شهید درفشی‌فر منتقل نشده بود و 
مقرر شده روز سه‌شنبه طی مراسمی در جریان فینال 
سوپرجام نونهالان به قهرمان رقابت‌ها تحویل داده 
شود. همچنین در رده نوجوانان، شاگردان خرسندی 
که با شایستگی عنوان قهرمانی مسابقات تهران را از 
آن خود کردند روز چهارشنبه از ساعت۱۴ در ورزشگاه 
شهید درفشی‌فر و در چهارچوب بازی نیمه‌نهایی 
سوپرجام نوجوانان میزبان تیم دوستی‌مهر هستند.

رکورد تازه برای علیپور
زننده تک‌گل پرسپولیس در دیدار مقابل گل‌گهر 
سیرجان، ایگور سرگیف روی پاس علی علیپور بود. 
علی علیپور با این پاس گل، چهل و پنجمین پاس گل 
در دوران حضور در پرسپولیس را ثبت کرد و با پشت 
سر گذاشتن ابراهیم آشتیانی در رتبه پنجم بیشترین 
تعداد پاس گل تاریخ پرسپولیس قرار گرفت. علیپور 
در این فصل ۶پاس گل داده و فعلاً بهترین پاسور لیگ 
برتر است، در جدول بیشترین تعداد پاس گل در 
پرسپولیس، علی پروین، امید عالیشاه، مهدی ترابی 

و محسن عاشوری را بالاتر از خود می‌بیند.

بلاتکلیفی عجیب یاسین
باوجود اینکه باشگاه پرسپولیس بعد از حضور 
غیرقانونی یاسین سلمانی او را کنار گذاشته اما تکلیف 
این بازیکن هنوز مشخص نشده است. سلمانی در 
حال حاضر مشغول فیزیوتراپی برای بهبود کشیدگی 
پای خود است اما هیچ‌کس در باشگاه روی خوشی 
به بازگشت او به تمرینات نشان نمی‌دهد. در حال 
حاضر باشگاه و سرمربی یاسین را به یکدیگر حواله 
می‌دهند و در نهایت نه اوسمار و نه حدادی مجوز 
بازگشت او به تمرین را صادر نمی‌کنند.  او در دوره 
مربیگری گاریدو، اسماعیل کارتال، وحید هاشمیان 
و اوسمار هر بار برای بازگشت به سطح قبلی دورخیز 

کرده اما ناموفق مانده است.

دو گزینه برای میزبانی از خیبر
پرسپولیس در چهارچوب هفته بیست و دوم لیگ 
برتر روز جمعه از ساعت ۱۸:۴۵ میزبان خیبر خرم‌آباد 
است. در حالی که صحبت‌ها بیانگر آن است که 
پرسپولیس در یکی از دو ورزشگاه شهدای شهرقدس 
و پاس قوامین میزبان حریف خرم‌آبادی خود خواهد 
بود اما پیگیری‌های خبرنگار آنا از سازمان لیگ فوتبال 
ایران مشخص کرد در صورتی که این دیدار بدون 
حضور تماشاگران باشد بازی در ورزشگاه پاس قوامین 
برگزار خواهد شد و اگر تماشاگران اجازه حضور داشته 
باشند، با موافقت شورای تأمین استان قزوین بازی در 

ورزشگاه سردار آزادگان انجام می‌شود. 

این چهارمین مسابقه‌ای بود که دنیل 
‌گرا مدافع راست مجارستانی سرخ‌ها 
در ترکیب اصلی قرار گرفت.‌ گرا یکی از 
سه خرید باشگاه پرسپولیس در نقل و 
انتقالات زمستانی بود که دو بازی ابتدایی 
نیم‌فصل دوم را از دست داد اما در اهواز 
و مقابل فولاد فیکس شد. او در اولین 
آزمون با یکی دو حرکت و ارسال خوب 
امیدواری‌هایی برانگیخت اما در سه بازی 
اخیر که پرسپولیس در دو تا از آنها شکست 
خورده کار خاصی انجام نداد و در مجموع 

نمایش‌های ناامیدکننده‌ای داشت.
با اینکه ‌گرا در طول حضورش در میدان 
اشتباهی در فاز دفاعی ندارد اما در حمله 
هم چیزی برای ارائه نداشته و بیشتر 
ارسال‌ها و حرکاتش بی‌نتیجه باقی مانده 
است. ناکارآمدی‌ گرا در دیدار با گل‌گهر 
باعث شد تا اوسمار در بین دو نیمه یعقوب 
براجعه را به ترکیب اضافه کرده و در قحطی 
هافبک کناری، ‌گرا به‌عنوان هافبک راست 
به میدان برود که او در این پست هم چیزی 
برای عرضه نداشت و در نهایت دقیقه 83 

تعویض شد.

نمایش ناامیدکنده ‌گرا در حالی رقم خورد 
که یعقوب براجعه طی یک نیمه حضورش 
در زمین به مراتب بهتر از او عمل کرد. 
براجعه جوان که با ماجرای اضافه شدن 

از  بشدت  پستش  در  خارجی  بازیکن 
همین  و  دیده  آسیب  روحی  نظر 

باعث شده بود در دو سه بازی آخر 
نیم‌فصل نمایش‌های ضعیفی ارائه 

کند. در نیمه دوم بازی با گل‌گهر 
فوق‌العاده باانرژی ظاهر شد و با 
اینکه نتوانست مانع از شکست 

تیمش شود اما در مجموع بهتر از 
‌گرا کار کرد.

 این اتفاق وقتی قابل تأمل خواهد 
بود که بدانیم براجعه فصل قبل با 

رقمی ناچیز و به‌عنوان بازیکن زیر 20سال 
به پرسپولیس آمد اما ‌گرا یک انتقال 

گرانقیمت زمستانی است. بازیکنی که 
غیر از رقم قراردادش، هزینه قابل توجهی 

صرف دریافت رضایتنامه‌اش شده اما تا 
الان فقط سه کارت زرد گرفته است.

با وجود این باید دید بعد از چهارمین 
مسابقه ناامیدکننده این خرید زمستانی 
در دیدار جمعه مقابل خیبر باز هم مدافع 

راست مجارستانی را در ترکیب خواهیم 
دید یا براجعه نظر اوسمار را عوض 

کرد. خواهد 

فرزین معامله گری مدافع چپ جوان 
پرسپولیس بالاخره موفق شد اولین 
حضورش در ترکیب اصلی سرخ‌ها را 
تجربه کند. این مدافع شماره 20 که با 
موهای فرفری در تمام نقاط زمین کاملاً 
مشخص است و اینطوری عملکردش را 
راحت‌تر می‌توان رصد کرد در نیمه 
نخست بخصوص بیست دقیقه ابتدایی 
مسابقه اصلاً شرایط خوبی نداشت. با 
اینکه بازی در ورزشگاه خالی از تماشاگر 
برگزار می‌شد اما انگار جو مسابقه 
این بازیکن جوان را تحت تأثیر قرار 
داده بود تا جایی که یک پاس ساده 
جالب  نکته  بدهد.   نمی‌توانست 
اینجاست که این بازیکن بیشتر از اینکه 
نگران تیکدری و نفوذهایش باشد در این 
بازی اسیر مجید عیدی، مدافع راستی 
بود که قطعاً یکی از بهترین بازیکنان 
گل‌گهر در این مسابقه لقب گرفت. از 
بدشانسی معامله‌گری، عیدی همان 
بازیکنی است که یک ماه قبل در نقل 
و انتقالات زمستانی کاندیدای حضور در 
پرسپولیس شد و در نهایت این دنیل‌ 

گرا بود که به جمع سرخ‌ها پیوست. 
با وجود این عیدی که انگیزه عجیبی 
داشت تا مقابل کادرفنی پرسپولیس 
توانمندی‌هایش را ثابت کند به نوعی 
بهترین بازیکن تیمش بود و همین 
باعث شد کار شماره20 سرخ‌ها در 
اولین بازی فیکس به مراتب دشوارتر 
شود. البته معامله‌گری برخاف نیمه 
انرژیک  و  سرحال  دوم  نیمه  در  اول 
نشان داد و بارها در نیمه زمین حریف 
صاحب توپ شد اما نتوانست از پس 
عیدی برآید. در عین حال ارسال‌های 
او نیز بسیار محکم بود تا جایی که 
بعضاً به مدافع راست تیم در جناح 
مقابل می‌رسید. معامله‌گری با سری 
شکسته و بانداژ شده این بازی را پشت 
سر گذاشت و در مجموع نمایش بدی 
نداشت هر چند در صحنه گل اول 

حریف توپ را جای بدی دفع کرد.
که  می‌شد  تصور  این  از  پیش 
معامله‌گری بیشتر در امور تدافعی 
شرایط بهتری دارد اما او نشان داد با 
اعتماد به نفس بیشتر و آزادی عمل 
بالاتر می‌تواند در فاز حمله هم به 
تیمش کمک کند به شرط اینکه در 
ارسال پاس‌های نهایی دقت بیشتری 

به خرج دهد.

 ناکارآمدی خرید زمستانی، قسمت چهارم

براجعه باروحیه بهتر از‌ گرا نیست؟
 یک نیمه ناامیدکننده، یک نیمه سرحال

معامله‌گری اسیر عیدی، نه تیکدری
نکته روزسوژه

واکنش باشگاه پرسپولیس به چهارمین 
باخت در نیم‌فصل دوم، دومین شکست 
متوالی و پنجمین باخت این فصل تا هفته 
بیست و یکم که منجربه سقوط تیم به رده 
پنجم شد بیانیه‌ای بود که ساعاتی بعد از 
باخت تلخ در سیرجان از طرف هیأت مدیره 

باشگاه صادر شد.
بیانیه منتشره که اتفاقاً مفصل هم بود صرفاً 
از این جهت منتشر شد تا مدیران باشگاه 
خودشان را از این نتایج مبری کرده و روی 
این نکته تأکید داشته باشند که آنها هیچ 
کاستی برای باشگاه نگذاشته‌اند و مشکل از 

خود تیم است که نتیجه نمی‌گیرد.
البته نکاتی که هیأت مدیره در این بیانیه 
روی آن انگشت گذاشته بیجا و بی‌راه هم 
نیست. وقتی بر تمام هواداران پرسپولیس 
ثابت شد که وحید هاشمیان گزینه مناسبی 
برای هدایت پرسپولیس نبوده و نمی‌تواند 
شرایط فنی تیم را بهبود بخشد تنها گزینه‌ای 
که هواداران روی به خدمت گرفتنش تأکید 
داشتند همین اوسمار ویرا بود. پروسه 
جذب اوسمار هم خیلی سریع و فوری پیش 
رفت و نهایی شد. این یکی از مهم‌ترین 
اقدامات باشگاه طبق خواسته هواداران بود 
که فوراً صورت گرفت و نتیجه اولیه‌اش هم 

فوق‌العاده بود.
نکته دوم و طبق آنچه در بیانیه فوق به 
آن اشاره شده پرسپولیس یک از معدود 

تیم‌هایی بود که در نقل و انتقالات زمستانی 
موفق به جذب بازیکن خارجی شد آن هم 
در شرایطی که همه بازیکنان خارجی در 
حال ترک ایران بودند. هر چند هر هفته 
مشخص می‌شود، پرسپولیس در پست‌های 
بیشتری نیاز به تقویت داشته اما به هر حال 
با هر سختی که بود سه بازیکن به تیم اضافه 

شدند تا خلأها پر شود.
 از سوی دیگر پرسپولیس تنها تیمی بود که 
در تعطیلات نیم‌فصل به اردوی زمستانی رفت 
و در بهترین کمپ تمرینات آماده سازی‌اش را 
پشت سر گذاشت. این هم یکی از مواردی 
است که در بیانیه هیأت مدیره به آن اشاره 
شده و روی این نکته تأکید کرده‌اند که 
پشتیبانی و امکانات در بهترین حد ممکن 

است. بوده 
نکته بعدی حمایت کم‌نقص مالی بازیکنان 
بوده که برخلاف بسیاری از فصول بی‌دغدغه 
و بدون مشکل انجام شده و اعضای تیم 
تا الان بدون اینکه مطالبات معوقه داشته 
باشند حقوق خود را دریافت کرده‌اند و طلبی 
از باشگاه ندارند. این هم مسأله دیگری است 
که هیأت مدیره روی آن انگشت گذاشته و 
سندی است مبنی بر اینکه آنها یا در واقع 
همان مالک باشگاه در تزریق پول کوتاهی 

است. نکرده 
در واقع مصادیق بیانیه باعث شده تا هیأت 
مدیره دست پری در این بیانیه داشته باشد 
اما این متن چند نکته مهم دارد که می‌تواند 
شرایط تیم پرسپولیس را در روزهای آتی 
دستخوش تغییراتی جدی کند. اول اینکه 
هیأت مدیره از مدیرعامل باشگاه خواسته 

جریمه، اخراج و استفاده از بازیکنان آکادمی!

 چراغ سبز 
برای برخورد با مقصران ناکامی

علل این شکست‌ها و نتایج ضعیف را 
بررسی کند و ببیند ایراد کار از کجاست. 
هر چند مشخص نیست در باشگاهی که 
کمیته فنی عماً وجود ندارد این مهم از 
چه طریق صورت خواهد گرفت و آیا مثلاً 
معاون ورزشی باشگاه نقشی در آن دارد 
یا نه هر چند به هر حال حتماً پیمان 
حدادی این کار را به روش خودش انجام 
خواهد داد اما مهم این است که به چه 

نتایجی دست یابد.
در عین حال نکته مهم دیگر در بیانیه 
مورد اشاره آنجاست که هیأت مدیره 
به  حالا به‌دنبال شکست‌های اخیر 
حدادی این مجوز را داده تا بعد از بررسی 
دلایل افت تیم و شکست‌های اخیر 
تصمیماتی جدی و قاطع بگیرد. این 
تصمیمات می‌تواند شامل کنار گذاشتن 
فرد یا افرادی از بدنه تیم باشد کمااینکه 
در بیانیه مزبور صراحتاً به این نکته 
اشاره شده که »در این مسیر، هیچ‌گونه 

ملاحظه قراردادی، محدودیت شکلی یا 
فشار بیرونی نباید مانع تصمیم‌گیری 
حرفه‌ای و مقتضی در جهت اصلاح روند 

تیم شود.«
مسأله دوم که حدادی مجوز آن‌را کسب 
کرده اعمال جریمه انضباطی، فنی یا 
مدیریتی است که احتمالاً مطابق برخی 
فصول و مقاطع مشابه شامل جریمه 
مالی خواهد شد. در واقع با این بیانیه 
هیأت مدیره رسماً به حدادی مجوز داده 
تا درصد مشخصی از رقم قرارداد بازیکنان 
و کادرفنی را به‌خاطر نتایج ضعیف اخیر 
کسر کند که احتمالاً این تصمیم بزودی 
اتخاذ و اعلام خواهد شد تا شاید تکانی 

به اعضای تیم بدهد.
موضوع سومی که در این بیانیه روی 
آن تأکید شده استفاده از پتانسیل‌های 
آکادمی است و اینکه کادرفنی باید تا 
جایی که می‌تواند از بازیکنان تیم‌های 
پایه باشگاه استفاده کند که این مسأله 

کمی پیچیده خواهد شد و می‌تواند 
ماجراهای تازه‌ای را به‌وجود بیاورد. هیأت 
مدیره این نکته را از مدیرعامل خواسته 
و احتمالاً پیمان حدادی هم به اوسمار 
انتقال خواهد داد اما اینکه در 9هفته 
پایانی مثلاً سه چهار بازیکن تازه‌وارد از 
آکادمی جایگزین نفراتی شناخته شده 
شوند عجیب خواهد بود و مشخص 
نیست که نتیجه مطلوبی داشته باشد.

به هر حال فعلاً باید منتظر نتایج بررسی 
حدادی بود و احتمالاً بعد از آن است که 
او به مرحله تصمیم‌گیری و اجرا می‌رسد. 
در این میان پرسپولیس سه بازی دیگر 
تا میانه اسفند و تعطیلی رقابت‌های 
لیگ برتر خواهد داشت که باید دید این 
تصمیمات چه تأثیری در این سه بازی 
و شرایط تیم می‌گذارد و آیا اصاً اجرای 
تصمیمات چکشی حدادی به این سه 
بازی خواهد رسید یا برای شش هفته 

پایانی اتخاذ می‌شود.

با این بیانیه با این بیانیه 
هیأت مدیره هیأت مدیره 

رسماً به رسماً به 
حدادی مجوز حدادی مجوز 
داده تا درصد داده تا درصد 

مشخصی از مشخصی از 
رقم قرارداد رقم قرارداد 
بازیکنان و بازیکنان و 
کادرفنی را کادرفنی را 

به‌خاطر نتایج به‌خاطر نتایج 
ضعیف اخیر ضعیف اخیر 
کسر کند که کسر کند که 
احتمالاً این احتمالاً این 

تصمیم بزودی تصمیم بزودی 
اتخاذ و اعلام اتخاذ و اعلام 
خواهد شد تا خواهد شد تا 

شاید تکانی شاید تکانی 
به اعضای تیم به اعضای تیم 

بدهدبدهد

گزارش یک

پرسپولیس در شرایطی مقابل گل‌گهر یک شکست 
تلخ و البته سنگین دیگر را تجربه کرد که از نظر 
آماری شرایط نسبتاً برابر و حتی در برخی آیتم‌ها 

برتر از حریفش داشت.
سرخ‌ها در این بازی با نتیجه 3بریک شکست 
خوردند اما با مشاهده آمار به نظر می‌رسد این 
بازی در نهایت باید مساوی می‌شد ولی ضربات 
ویرانگر بازیکنان گل‌گهر و البته شرایط بدنی بهتر 
آنها باعث شد یک پیروزی بزرگ برای تیم تارتار و 

یک ناکامی دیگر برای مجموعه اوسمار در سیرجان 
رقم بخورد.

پرسپولیس در این بازی مثل بیشتر مسابقات این 
فصلش مالکیت بالاتر توپ را در اختیار داشت اما 
از این برتری هیچ سودی نبرد. سرخ‌ها در این بازی 
با 637پاس که دقت 87.1درصدی داشت نزدیک 
به 300پاس بیشتر از بازیکنان تیم گل‌گهر دادند 

اما چه فایده؟
پرسپولیس در این مسابقه 8شوت زد که فقط 2تا 

از آنها داخل چهارچوب بود اما گل‌گهر با 7شوتی 
که 4تا از آنها داخل چهارچوب بود به سه گل 
رسید و برنده شد. نکته دیگر اینکه آمار امید به گل 
پرسپولیس در این مسابقه بالاتر بود. آنها امید به گل 
0.97 را ثبت کردند در حالی که این آیتم برای گل‌گهر 
0.74 بود. در تعداد کارت زرد هر دو تیم 2-2 مساوی 

شدند اما پرسپولیس بیشتر خطا کرد )11 به 8(.
 تنها آماری که گل گهر در آن برتری داشت مربوط 
به دوئل‌های تن به تن است. در این آمار تیم 

تارتار 55درصد به 45درصد برتری دارد و این یعنی 
که گل‌گهر از نظر بدنی شرایط برتری داشته و شاید 
همین باعث پیروزی‌اش شده است. در مجموع 
به‌نظر می‌رسد با این آمار پرسپولیس نباید 
چنین شکست سنگین و تلخی را متحمل می‌شد 
اما واقعیت این است که آمار سرخ‌ها متناسب با 
پیروزی هم نیست و نمی‌توانیم بگوییم این تیم 
دچار بدشانسی شده چراکه همچنان ضعف در 

تمام خطوط وجود دارد.

  آمار بازی سیرجان 
چه می‌گوید؟

 پرسپولیس 
 فقط دوئل‌های 

تن به تن را باخت

چهار باخت در شش هفته برای تیمی که 
تا همین یک ماه قبل مدعی قهرمانی بود 
یعنی یک بحران تمام‌عیار. دریافت 13گل 
در بازی‌های خارج از خانه برای تیمی که 
غالباً بهترین خط دفاع لیگ برتر را داشته 
یعنی فاجعه. باخت 3گله مقابل گل‌گهر که 
طی 6سال اخیر هیچ‌گاه مقابل پرسپولیس 
برنده نبوده یعنی یک‌جای کار می‌لنگد و 
افتادن در این وضعیت برای تیمی که در ده 
سال اخیر 8بار قهرمان لیگ شده محل 

ابهام و پرسش‌های فراروان است. معمولاً 
بعد از درافتادن تیم‌های بزرگ به چنین 
ورطه‌هایی همه دنبال مقصر می‌گردند و 
خب طبیعی است که ابتدا انگشت اتهام به 
سوی سرمربی و کادرفنی، سپس مدیریت 
باشگاه و در نهایت بازیکنان نشانه می‌رود. 
همچنین به‌صورت روتین در فضای هواداری 
به مسائلی نظیر حاشیه‌سازی رقبا، حسادت، 
دشمنی و البته مشکلات و اشتباهات داوری 
هم اشاره می‌شود اما در نهایت عمده 
تقصیرات به گردن یکی از سه گروه فوق 
خواهد بود که همواره سیبل طرفداران 
پیشکسوتان  حتی  و  رسانه‌ها  دوآتشه، 
می‌شوند و گریزی هم از آن نیست. شاید 
اگر نگاهی جدی‌تر به روند افت پرسپولیس 
در هفته‌های اخیر و نیم‌فصل دوم داشته 
باشیم یک نکته می‌تواند تا حدی روشنگر 

باشد. واقعیت این است که پرسپولیس 
همچنان کمبودهایی در اسکواد خود دارد 
و از ضعف‌های فنی در تمام خطوط ضربه 
می‌خورد که کاملاً مشهود است اما برخی 
عوامل دیگر نیز در این ناکامی تاثیرگذار 
بودند که باید این اتفاقات از سوی مدیران 
باشگاه مورد بررسی و کالبدشکافی قرار گیرد. 
پرسپولیس به محض ورود اوسمار جان 
گرفت و در هفت مسابقه شش بار برنده شد 
و شکستی هم نداشت پس چطور این مربی 
در نیم‌فصل دوم تبدیل به مربی ضعیفی 
شد؟ مدیریت باشگاه پرسپولیس بعد از تغییر 
در کادرفنی، هم تیم را به اردو فرستاد هم در 
نقل و انتقالات زمستانی حداقل از حیث 
کمیت طبق خواسته کادرفنی برنامه‌ها را 
پیش برد. بازیکنان هم که تغییری نکرده‌اند 
و تیم به‌نوعی تقویت شده پس ایراد کار 

کجاست؟ ناکارآمدی برخی خریدهای جدید 
که نتوانسته‌اند تغییری در شکل تیم ایجاد 
کنند، مصدومیت‌های متعدد که باعث 
شده تیم با مشکل کمبود بازیکن تأثیرگذار 
مواجه شود و البته افت برخی بازیکنان   
همگی در ثبت این ناکامی دخیل بوده اند. 
در شش هفته اخیر پرسپولیس چهار بار 
بازنده بوده اما غیر از بازی با فولاد حداقل 
در سه بازی دیگر می‌توانست بازنده نباشد 
یا حتی طبق آمار می‌توانست برنده از 
زمین بیرون بیاید. در عین حال مشخص 
است که در هر سه بازی دیگری که نتیجه 
متناسب با عملکرد و آمار تیم اوسمار نبود 
عدم تمرکز بازیکنان اجازه نداد این تیم به 
گل دست یابد کمااینکه همین فاکتور عامل 
دریافت گل‌های متعدد و در نهایت شکست 
شد. کافی است در این سه مسابقه بار 

دیگر صحنه‌هایی که بازیکنان پرسپولیس 
موقعیت‌های قطعی گل را از دست داده یا 
گلی دریافت کرده‌اند را با دقت مرور کنید 
تا مشخص شود بی‌دقتی ناشی از عدم 
تمرکز بازیکنان چه بلایی سر این تیم آورده 
است. با وجود این اگر بر اوسمار و تیمش 
محرز شده باشد که مشکل فعلی این تیم 

غیرفنی است، به موازات اصلاح مشکلات 
فنی و بهبود شرایط تیم در این حوزه، آنچه 
می‌تواند پرسپولیس را از این بحران نجات 
دهد تغییر شرایط روحی روانی تیم است 
وگرنه با وجود تمام مشکلات و کمبودها نه 
اوسمار مربی ضعیفی است نه بازیکنان 

فعلی کیفیت پایینی دارند.

 با در نظر گرفتن تمام کمبودها و ضعف‌های مشهود

مشکل پرسپولیس فنی نیست!
نگاه
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